
На отдельном столике красовались «конкур-санты» – 
горки блинов самой разнообразной рецептуры, внешнего 
вида и содержания (как потом оказалось!).

Команда организаторов подготовила программу 
праздника, которая включала вокал, танцы, «шутки 
юмора», соревнования на звание самого сильного студента 
ЗГИА. Кстати, в этом состязании по поднятию тяжестей в 
виде очаровательных студенток победу одержал культорг 
ФБЦИ Ваня Гвоздок!

«Изюминкой дня» стал конкурс на самый вкусный, 
самый красивый и самый оригинальный блин. Жюри 
подошло к выбору очень ответственно, комнаты-
победительницы получили в качестве приза вкусные 
торты. От себя добавим, что самыми вкусными нам 
показались фруктовые блинчики от к. №15 – тесто 
нежнейшее и для фигуры не смертельно. Девчонки, 
рецепт дадите?!

Самыми оригинальными, судя по всему, были 
блины с предсказаниями. Оксана Юрьевна Небеснюк 
вытянула блинчик с загадочным предсказанием, но 
самым забавным оказался прогноз, который вытащил 
Владислав Наумов,(напомним, студент ФЕМ): «В этом 
году перейдешь на… «кафедру чёрных полковников…» 
Нет, на самом деле там было написано название кафедры 
в её современной ипостаси. Но надо ж историю родного 
вуза знать!? Так кто догадается, какую из кафедр ЗИИ 
называли таким жестким названием?

Достойным финалом празднества стало традиционное 
сжигание чучела Масленицы, которое прошло во дворе 

Здравствуй, праздник озорной! Всю неделю — пир горой!
Будут проводы зимы, вместе будем есть блины!

Концерт до Міжнародного жіночого дня...
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общежития при соблюдении всех мер 
противопожарной безопасности.

Огромное спасибо факультету ЭЭиИТ 
за прекрасный вечер, веселый праздник, 
спасибо администрации и студентам 
общежития, вообще, всем тем, кто принял 
участие в организации празднования! 
Прощай, Масленица, мы встречаем весну!!!

Редактор газеты “АкадемиЯ”, Н.А. Юсупова

Смертельні квести - це реальність сьогодення!
«Нам телефонували діти, які були героями смертельних квестів», — 

розповідає директорка «гарячих ліній»  Ла Страда- Україна

В Україні працює 
Національна дитяча 

«гаряча лінія»

На початку 2017-го ЗМІ активно 
почали повідомляти, що на сайтах 
соціальних мереж з’явилися групи, 
в яких кваліфіковані психологи 
доводять підлітків до самогубств. 
Відомо, що фанати таких спільнот 
називають себе китами, ймовірно 
тому, що ці тварини асоціюються 
в них зі свободою. Найвідоміші 
з цих спільнот — «Море китов», 
«Синий кит», «Тихий дом».

...ГО «Ла Страда-Україна» 
(опікується, зокрема, захистом 
прав дітей та запобіганням 
насильству) презентувала статис-
тику щодо запитів на дитячу 
гарячу лінію організації, що 
функціонує з 2013 року. Особливе 
занепокоєння фахівців викликала 
тема смертельних квестів, які 
підбурюють дітей у формі гри 
(продовження віртуального світу) 
до небезпечних дій у реальності: 
порізів, ушкоджень, ризикованих 
селфі та інші форм доведення до 
самогубства. 

Директорка департаменту Націо-
нальних гарячих ліній ГО «Ла 
Страда-Україна» Альона Кривуляк 
розповіла MediaSapiens, чому діти 
ступають на стежину смертельних 
квестів через соцмережі, та як 
цьому зарадити.

За словами Альони Кривуляк, 
кількість дзвінків суттєво зросла 
після повідомлень ЗМІ про 
випадок у Маріуполі, коли дівчинка 
вистрибнула з 13-го поверху, ви-
конуючи завдання «гри». Вона 
зазначає, що «Море китов», «Синий 
кит», «Тихий дом» — квестові 
групи, основною ціллю яких є те, 
щоби дитина покінчила життя 
самогубством у 50-денний термін.

«Нам телефонували діти, які самі 
були героями цих смертельних 
квестів, це були поодинокі 
дзвінки, і, знаєте, такого дещо 
насмішкуватого характеру. Мовляв, 
я обрав цей шлях, я знаю, що мене 
чекає після смерті класне майбутнє, 

... Дитяча гаряча лінія, я хочу 
поговорити з психологом, ану, що 
він мені скаже» , — розповідає вона. 
Альона Кривуляк також додала, 
що частіше телефонували діти, які 
були друзями тих, хто вирішив 
проходити смертельний квест. 
Це були панічні дзвінки, за яких 
діти повідомляли, що їхніх друзів 
немов підмінили: «У них з’являлися 
написи на тілі, випечені,чи вирізані 
за допомогою леза. Вони казали, 
що їм страшно, бо друг чи подруга 
змінюються на очах, а вони не 
знають, як зробити їх знову такими, 
як вони були». 

Вона також зауважила, що 
мали місце дзвінки батьків, 
які скаржилися, що їх лякають 
дописи на сторінках їхніх дітей у 
соцмережах, зміна поведінки, або 
ж навіть прецеденти зі вживанням 
великої кількості ліків із метою 
самогубства. 

За словами директорки, кіль-кість 
таких звернень у 2017-му тільки 
зросла. Вона радить батькам 
поважаючи право дитини на 
приватність, цікавитися її жит-
тям, приділяти їй достатньо 
уваги, бути уважними до змін у 
поведінці дитини, адже вони не 
відбуваються за один день.

«Консультації щодо безпек і 
небезпек у кіберпросторі стали 
дуже актуальними на нашій дитячій 
гарячій лінії. Діти дуже часто 
телефонують із запитами щодо 
кібербулінгу, сексингу, дорослі 
телефонують із запитами щодо 
залежності дітей від соціальних 
мереж, комп’ютерних ігор», — 
розповідає пані Кривуляк. За її 
словами, така категорія запитів, як 
«смертельні квести», з’явилася лиш 
наприкінці минулого року. 

«Перший такий дзвінок ми 
отримали від дитини десь 
наприкінці вересня минулого 
року. Ми не сприймали його як 
запит щодо смертельного квесту. 

Ми мали інформацію з приводу 
того, що дитина не хоче жити й 
абсолютно готова покінчити життя 
самогубством. Тому ми працювали 
саме з запитом щодо попередження 
суїциду», — додає пані директорка. 
Співробітники гарячої лінії 
оминули увагою згадку дитини 
про «Море китов», оскільки на той 
момент ще не мали уявлення про 
існування подібного явища. Вся 
увага була зосереджена на тому, аби 
дитина не скоїла самогубство.

Усе одно є певний період, коли 
батьки бачать, що дитина не схожа 
на себе, що вона справді змінилася. 
Порізи на тілі, втечі з дому, 
перебігання через автомагістралі — 
це дуже страшні знаки. Чому ці діти 
реєструються в таких групах, чому 
обирають самогубство за шлях? Це 
означає, що на даний момент їх не 
все влаштовує, й коли вони кажуть, 
що впевнені, що після смерті в них 
буде все класно, то справді в це 
вірять», — пояснює директорка.

Пані Кривуляк наголошує 
на тому, що дітям не вистачає 
уваги, яка особливо потрібна в 
підлітковому віці...

Детальніше на osvita.mediasa-
piens.ua/mediaprosvita/kids/nam_tel-
efonuvali_diti_yaki_buli_geroyami_

smertelnikh_kvestiv...

6 марта в актовом зале прошли 
торжества в честь 8 Марта. 
После вручения почетных гра-
мот преподавательницам и со-
трудницам ЗГИА и её колледжей 
состоялся праздничный концерт, 
который стал настоящим подар-
ком для всех зрителей. 

Подробности читайте на 
Официальном сайте академии.


